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Sajtóközlemény 
Cím"Nő az esély" a 

közszolgáltatásokban program 

megvalósítása a Bajai Szent Rókus 

Kórházban 

 

2026/04/01 

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében a Társadalmi Esélyteremtési 

Főigazgatóság által kerül meghirdetésre a „Nő az esély" a közszolgáltatásokban program. A Bajai 

Szent Rókus kórházban az igényelt támogatás összege: 38, 3 millió forint. A projekt az Európai 

Unió támogatásával, valamint a magyar állam társfinanszírozásával valósul meg. A támogatás 

vissza nem térítendő támogatásnak minősül. 

A program fő célja az aktív befogadás erősítése, az esélyegyenlőség és a diszkriminációmentesség 

előmozdítása, valamint a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságának javítása. 

 

 

A Bajai Szent Rókus Kórházban új foglalkoztatási és képzési program kerül megvalósításra. Az 

EFOP Plusz és a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg a - "Nő az esély" a 

közszolgáltatásokban - című felhívás alapján EFOP_PLUSZ-3.1.3/TEF-25 számú pályázat. A 

fejlesztés célja a hátrányos helyzetű, elsősorban roma származású, alacsony iskolai végzettségű 

álláskeresők munkaerőpiaci esélyeinek javítása, valamint az egészségügyi ellátás 

humánerőforrásának erősítése. 

A projekt megvalósítási helyszíne a Bajai Szent Rókus Kórház (6500 Baja, Rókus utca 10). A 

résztvevők képzett segédápolónak tanulnak majd, egy 600 órás képzés keretében szereznek 

szakmai ismereteket, majd támogatott foglalkoztatásban vesznek részt. A program részeként 

munkahelyi mentorálás is biztosított, amely segíti a beilleszkedést és a munkavégzés 

hatékonyságát. 

A fejlesztés eredményeként a kórház három új munkahelyet teremt, és hozzájárul a betegellátás 

színvonalának javításához. A programnak köszönhetően a résztvevők hosszú távú elhelyezkedési 

lehetőséget kapnak az egészségügyi szektorban Projekt fizikai befejezésének határideje: 

2028.03.31. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, valamint a magyar állam társfinanszírozásával valósul 

meg. A támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül. 

 

 

További információ kérhető: 

Salga-Rick Mónika, kommunikációs munkatárs 

+36 30 841 1004 

kommunikacio@bajakorhaz.hu 

 


